

省体育局与太和县政府

召开战略合作第一次推进会



芜湖市省运会代表团成立

星报讯(李发生 记者 江锐) 6月17日,芜湖市参加安徽省第十三届运动会代表团成立暨动员大会召开,提出“实现金牌总数和团体总分超上届,力保前三”的总体目标。副市长汪华东担任芜湖市体育代表团团长,出席会议并授旗。

芜湖市共有771名运动员,参加20个大项335个小项目的比赛。会议要求全体运动员、教练员和工作人员要扎实工作,制定科学的训练和管理方法,全力做好各项备战工作;要顽强拼搏,把运动员的竞技水平调整到最佳状态,力争运动成绩超过上届;全市体育系统要形成一盘棋,切实增强备战省运会的使命感和责任感,确保取得运动成绩和精神文明双丰收。

会议还对遵守赛风赛纪和反对兴奋剂做出具体要求。

省运会开幕式实名票入场

星报讯(王虎 记者 江锐) 6月16日,记者从省运会筹委会获悉,省运会市场开发基础工作按专业化程序完成,目前市场开发工作全面启动并稳步推进。

据介绍,省运会票务开发方面,从满足方便市民多渠道购票、有专业票务代理运营体系、支持开幕式实名票、有专门票务咨询客户服务热线等4大条件,根据场馆制定具体票务开发方案。目前具体方案正在进一步完善中。

育产业的发展等方面需要省体育局帮扶的项目。双方磋商了支持太和县体育学校、创建国家级和省级体育传统项目学校、青少年体育俱乐部及省级体育专项特色学校、提升公共体育服务水平等方面工作,就贯彻落实协议的具体事项达成了共识。

高维岭要求,一是要紧密合作,积极推进。双方要加强沟通,把合作事项摆上重要工作日程,认真研究,抓好落实;二是要突出重点,做实项目。把协议的重要内容体现在具体项目上,以项目带动工作落实;三是合作要体现太和特色,发挥太和体育基础较好的优势,发挥体育综合效应,为太和县经济社会发展做出积极贡献;四是要在合作基础上探索县域体育发展新模式,夯实县级体育工作基础,探索县级体育社团发展新方式,为购买体育公共服务创造条件;五是要注重归纳总结合作经验。具体工作在基层,经验出在基层。省级体育部门主要在提炼工作经验、制定政策方面下功夫。要通过省市县联动,实现体育工作新发展、新成效。



星报讯(张勃勃 记者 江锐) 为推进《安徽省体育局与太和县人民政府关于建设体育强县促进健康太和的战略合作协议》的落实,6月18日,省体育局与太和县政府召开了合作协议第一次推进会。省体育局巡视员高维岭、省体育局相关处室负责人、太和县有关领导参加了推进会。

太和县政府县长徐会东指出,自2014年元月省体育局与太和县签订战略合作协议以来,太和县体育事业发展迅猛,体育人才培养工作扎实有效,全面健身工作成效突出,体彩销售势头良好。针对太和县体育事业的发展,徐会东又提出了体育后备人才的培养、体育学校的建设、群体活动品牌的打造、体

体育运动尽量不选硬地面



一般来说,进行跑跳等锻炼多在田径场、足球场、泥质篮球场或室内地板场地上进行,田径场及草地、泥质场地较松软,室内地板有一定弹性,可减轻地面对人体跑跳时的反作用力,减轻人体下

肢各关节的负荷,有利于关节的保护。而水泥或沥青的室外球场,地面坚硬,弹性较差,在这样的地面上跑跳会增加下肢关节的负荷,不如在较松软而有弹性的地面跑跳好。

喝啤酒看球赛玩竞彩,一个都不能少

世界杯踢得热火朝天,芜湖市各竞彩销售网点的活动也搞得有声有色,一些竞彩店还在店内拉起了参赛队旗、贴起了吉祥物标识、备好了啤酒饮料。

芜湖不少竞彩店在世界杯期间也自发组织一些小活动,让球迷、彩民们能够感受意外的惊喜。如果想购买竞彩,只需要认准体育彩票竞彩标识,竞彩店门口也已张贴世界杯LOGO及相关海报,喜迎各方彩友。

胡志雄

赛基本奠定了德国小组出线的基础。

两场比赛的间歇,球迷们都揉揉惺忪的睡眼,跃跃欲试,竞猜下场比赛,力争赢得大奖。

竞彩店观球人气爆棚

与此同时,位于花津桥北侧的04020竞彩腾飞店同样热闹非凡。不少附近的球迷早早地带着卤煮、花生、烧烤来到这家竞彩店,先买好当晚比赛的彩票,拿着购票赠送的啤酒先开始大快朵颐。店里充满了烧烤的味道,几位附近的商铺业主戏说自己就是闻着味道跑来看球的。

该店24小时营业,晚上一过22:00,基本就只有站票了,到了比赛开始时,店外都站着球迷。业主精心推荐了每天比赛的赛果,分成多个2串1,进行打包推荐,适合不懂球、懂球不懂彩票、老彩民等类型购买。美女业主小章每天都要连续操作终端机10小时以上,特别是晚上比赛开始前,多个购彩高潮,

让小章忙得不亦乐乎。当天截至笔者离开前,光竞彩已经销售近2万元了。

洗浴中心看球成时尚

一些球迷把洗浴中心作为看球场所的选择,与其舒适的环境和良好的购彩氛围有着密切联系。当广大球友步入到洗浴中心内,精致的装修,首先就让人心情愉悦。球友们总是那么热情,快乐不需要任何理由也会随之加倍。一场精彩的比赛,一个正确的投注,一次激动的击掌,就能将心情释放,为娱乐至上的球迷带来别样的观球感受,而这一切都源自竞彩。

6月17日晚,芜湖的水元素水疗会所的餐厅里,聚集着不少球迷等待着比赛的开始。店里随处可见的世界杯元素布置,渲染着浓郁的世界杯氛围。在餐厅入口处是竞彩销售专区,一到比赛前,就会看到排着队等着购彩的球迷,制作的阿根廷球星梅西的等身像,不时引来球迷合影。

德国球迷喜中万元

6月17日0:00之前,球迷们就开始陆续聚集进了五星级的芜湖侨鸿皇冠假日酒店凤凰酒吧里,面前有早已备好的啤酒和小食,等待好戏上演。小舞台上,背景播放着竞彩的宣传片,而来自菲律宾的妙龄女歌手风情万种地演唱着各届世界杯主题曲,绵绵之音让人不禁融入氛围之中,轻轻跟着和。

现场有五位德国球迷来酒吧看球,几位都在酒吧竞彩销售区购买了竞彩彩票。其中一位与德国队球星同名的小帅哥穆勒买了300倍的比分4:0,能中11100元。经过旁边德文翻译得知,他们是附近的留学生,当天特意来支持德国队赶来看球的,他们经常买竞彩,开幕式仅单选巴西比分中得了1万余元。

德国与葡萄牙的比赛是当天第一场比赛,上半场德国队完全打开了,三个进球控制了比赛局面,每次发起进攻都引来全场惊叫怒吼:“再来一个!”

最终德国四球大胜,让几位德国球迷喜笑颜开,还特意请笔者喝一杯。这场比

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

90后小伙喜中万元

星报讯(付滨卿) 6月6日下午,一位年轻的90后小伙,喜滋滋地来到阜阳体彩分中心兑奖。

小伙姓胡,刚参加工作不久,由于工作地点离家较远,所以中午基本都不回家,而是选择到附近的彩票点消磨时间,17086网点就是他常去的网点,而在这里进行“11选5”投注,他也总能有所斩获。

6月6日中午吃过饭,小胡来到17086网点,像往常一样玩起了“11选5”。在32期时,小胡感觉来了。当期开奖,他一下就中了10800元。在被彩票店老板告知只能上阜阳体彩分中心领奖时,小胡下午特地请了假前来兑奖。

“平时只是中些小奖,到彩票中心来兑奖还是第一次呢。”小胡兴奋地说。

在问到为何选取这种投注方式时,小胡说,任选二和任选八是“11选5”玩法里中奖率最高的两种玩法,选取这两种投注方式组合后进行胆拖投注中奖率也非常高。小胡还表示“11选5”好玩、易中,他要带动身边的人一起玩“11选5”,和大家一起中更多的奖。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 727466021.47 元(目前中国彩市第一)

第 14072 期, 开奖号码: 17、19、22、24、30+02、09

全国中出一等奖 1 注, 其中追加 0 注。大奖出自浙江

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六